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VOTAÇÃO NOMINAL - 195ª SESSÃO ORDINÁRIA - 26/03/2024 

TEOR AUTORIA ESTADO – VOTAÇÕES NOMINAIS 
Requerimento nº004/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
autorize o setor competente a realizar os serviços de recuperação do 
Ramal do Barreiro.  

Vereador 
Laércio 
Calderaro - 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº010/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
autorize o setor competente a realizar a colocação de 2 seções de 
bueiros no Ramal do “S”, nas proximidades da Comunidade Camburão, 
mas precisamente passando a ponte em concreto,  a primeira estrada à 
direita. 

Vereador 
Neto Piloto – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº003/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
viabilize a construção de um microssistema de abastecimento de água 
para Estrada do Uruxi, próximo ao antigo lixão.  

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº004/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
viabilize a colocação de seções de bueiros no Ramal do Miranda.  

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº005/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
viabilize a construção de uma creche para atender os Bairros: Luanda, 
São Cristóvão e Liberdade.  

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº006/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
viabilize a construção de um Posto Médico para atender os Bairros: 

Vereador 
Betão – 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
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Luanda, São Cristóvão e Liberdade.  UNIÃO 
BRASIL 

Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº001/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
autorize a Secretaria de Infraestrutura a realizar serviços paliativos no 
Ramal do Bacabal.  

Vereador 
Cardoso – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº005/2024 ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
viabilize a construção de um microssistema de abastecimento de água 
(poço, caixa d`água, tubulação e todos os matérias necessários) na 
Comunidade Salvação.  

Vereador 
Zezinho do 
Atumã – 
REDE 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Requerimento nº005/2024 ao Excelentíssimo Governador do Estado do 
Pará, Senhor Helder Zahluth Barbalho, para que verifique a 
possibilidade e viabilize a construção de um microssistema de água nas 
Comunidades: Cojubim e Curumum.  

Vereador 
Laércio 
Calderaro – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº041/2024 que manifesta aplausos ao Time Capital Handebol, 
pela conquista do 3ª lugar na lll Copa Pauxis, realizada na Cidade de 
Óbidos nos dias 16 e 17 de março do ano em curso.  

Vereador 
Júnior 
Taveira – PP 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº042/2024 que manifesta aplausos ao Senhor Valmir Ribeiro 
Campos, carpinteiro naval pela passagem do Dia do Carpinteiro, 
comemorado no dia 19 de março.  

Vereador 
Cardoso – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº043/2024 que manifesta aplausos ao Senhor Juscelino 
Mâcedo Lemos, pela passagem do Dia do Marceneiro, comemorado no 
dia 19 de março.  

Vereador 
Cardoso – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº044/2024 que manifesta felicitações pela passagem do Vereador APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
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aniversário de Rosária Ferreira Araújo, comemorado no dia 19 de 
março.  

Cardoso – 
UNIÃO 
BRASIL 

À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº045/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário do Pastor Presidente da Assembleia de Deus em Alenquer, 
Senhor Luiz Ferreira da Silva, comemorado no dia 09 de março.  

Vereador 
Ananias 
Arruda - 
PODEMOS 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº046/2024 que manifesta pesar à Família, pelo falecimento do 
Senhor Valdomiro de Sousa Costa, ocorrido no dia 20 de março do ano 
em curso.  

Vereador 
Zezinho do 
Atumã - 
REDE 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº047/2024 que manifesta pesar à Família, pelo falecimento da 
Senhora Maria de Nazaré Azevedo Corrêa, ocorrido no dia 20 de março 
do ano em curso.  

Vereador 
Zezinho do 
Atumã - 
REDE 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº048/2024 que manifesta aplausos ao Excelentíssimo 
Deputado Federal Henderson Lira Pinto, pelos relevantes serviços 
prestados à nossa cidade, com um apoio especial na área da 
agricultura, motivo que nos leva ao inquestionável reconhecimento da 
importância de tê-lo como representante frente à Câmara dos 
Deputados.  

Vereador 
Lisboa - MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº049/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário de Isaac Shjones do Nascimento Farias, comemorado no dia 
20 de março.  

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº050/2024 que manifesta aplausos ao casal Davi Bezerra e 
Maria Luiza Rodrigues, pelo nascimento de Maria Aurora Rodrigues 

Vereador 
Betão – 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
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Bezerra, ocorrido no dia 19/03/2024 no Hospital Santo Antônio.  UNIÃO 
BRASIL 

Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº051/2024 que manifesta pesar à Família, pelo falecimento do 
Senhor Manoel Ivair Chaves, ocorrido no dia 19/03/2024, na Cidade de 
Santarém.  

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº052/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário do Ex-presidente da Câmara Municipal de Alenquer, Senhor 
Omar Augusto Arrais Batista Torres de Castro, comemorado no dia 19 
de março.  

Vereador 
Lisboa – 
MDB 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº053/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário do Ex-Vereador Ailton Carvalho de Azevedo, comemorado 
no dia 21 de março. 

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº054/2024 que manifesta aplausos ao casal Valdilene Rosa 
Monteiro de Oliveira e Wellington Lopes de Oliveira pela chegada, pelo 
nascimento de Arthur Emanuel Monteiro de Oliveira, ocorrido no dia 
24/03/2024 na Cidade de Santarém.  

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

Moção nº055/2024 que manifesta felicitações pela passagem do 
aniversário do Senhor Alamiro Ferreira dos Santos, comemorado no dia 
23 de março.  

Vereador 
Betão – 
UNIÃO 
BRASIL 

APROVADO POR UNANIMIDADE, Vereador Laércio Calderaro presidiu a Sessão. 
À FAVOR, Vereadores: Cardoso, Ananias Arruda, Lisboa, Xiquito, Neguinho, Izaque 
Cipriano, João Cambraia, Neto Piloto, Zezinho do Atumã, Rozenildo Lopes, Betão, 
Pedro Berengo e Junior Taveira. 

 

 

 


